
平成２１年 第１０回宇都宮市教育委員会会議録 
 

１ 日時    平成２１年７月１７日（金） 開始時刻 午後１時３０分 

２ 場所    宇都宮市役所教育委員室 

３ 出席委員  藤原委員長，大場委員，大矢委員，伊藤教育長 

４ 説明員   岡本教育次長，鈴木教育監，吉川家庭教育支援担当参事 

水越学校支援担当副参事兼学校教育課長 

篠塚教育企画課長，鈴木生涯学習課長，矢田部教育センター所長 

５ 書記    小関教育企画課長補佐，松崎係長 ，口川指導主事 

磯田指導主事，神山指導主事，赤羽主任主事 

６ 議題 

（1）審議事項 

議案第３０号 平成２２年度使用宇都宮市立小・中学校教科用図書の 

採択について 

同 第３１号 宇都宮市社会教育委員への諮問について 

 

７ 議事の内容 
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委員長 
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ただいまから，平成２１年第１０回宇都宮市教育委員会を開会します。

 本日の審議案件のうち，議案第３０号「平成２２年度使用宇都宮市立小・

中学校教科用図書の採択」につきましては，意思形成過程であること，か

つ，公正な審議を確保する必要があることから，非公開として審議するこ

ととして，よろしいでしょうか。（全員賛成） 

また，「教科書採択審議の会議録」につきましては，会議録を作成し， 

情報公開請求があった場合，公開する取扱いとしております。 

本日についても，これまで同様会議録を作成することでよろしいでしょ

うか。（全員了承） 

本日の会議録の署名委員は，大場委員，大矢委員にお願いいたします。

なお，本年度の教科書採択に関わりまして，要望書等が教育委員会に寄

せられております。机上に文書にて配布させていただきましたので，ご連

絡申し上げます。 

それでは，審議に入ります。関係者以外の方は退席願います。 
 

・・・・（非公開の審議の開始）・・・・ 

・・・・（非公開の審議の開始）・・・・ 

 

議案第３１号「宇都宮市社会教育委員への諮問」について説明願います。

 

 

 

 

説明が終わりましたが，質疑などありますか。 

実際に働かない人間が増えれば，社会的なデメリットは大きい。先日パ

チンコ店に放火した事件が起きたが，世界的にも社会に絶望している人（エ

【説明要旨】 

宇都宮市における今後の「成人教育」の在り方について，社

会教育委員へ諮問することについて説明 

 １
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事務局 
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ンビー型）が多いと言われている。これからは，地方で手を打っていかな

ければならない。成人教育においても，十分議論する場を作っていく必要

がある。 

案のとおり決定してよろしいでしょうか。（全員了承） 

それでは議案第３１号を決定いたします。 

 

 次に，委員の皆様からご意見などあればお願いします。（特になし） 

 （意見など出つくしたら） 

ほかにないようですので，事務局から何かございますか。 

 （事務局から） 

 〔次回教育委員会の開催について〕 

        ７月２４日（金）午後１時３０分 定例会 

  

 ほかにありますか。（なければ） 

 以上をもちまして，本日の委員会を閉会といたします。 

 

  終了時刻   午後３時５８分 
 

 ２
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